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Ein stuckh in Gabetsch, abwert / dem lanndtnach, an die
heimb-/ gassen.?

Zinst.
Waissen 2. fiertel.

Gibt Michael Wagner.

Ein stiickhlin adaff yslabilff, / wexlet, stost gegen rhein / an
der Herrschaft gaeth.¢

Ein ackher in Sax gegem berg / an die landtstrass, nebentein-/
her gegen Schan an der Herr- / schaft gleth, gegen rhein aﬁ,/
bach.? )

Zinst.
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Waissen . 2. fiertel?

gibtiezt Christian Miller.

Ein ackher im drexle zi 2. seithen / an der Herrschaft gleth.

Ein stiickhle im rosfeldt an Jerg / Maders weingarten, vndt
der / Herrschaft giiether.?1

Zinst.

Waissen . 2. fiertel

Gibt iezt Hanss Hemerlin, vndt / vlrich Marendt Forst
Knecht.©

Ein ackher in S a x, an der / Herrschaft giietter.®

¢ AS. 1701: Am Rand «Pockhn.
2 Vgl. 268.
p. 64

a Zins wie im Brand. Urbar, 269. — b Am Rand der AS. 1701: «Pockh». —
¢ Die vorangehenden zwei Stiicke sind im Brand. Urbar nicht erwihnt.

1 Troxle, vgl. 265 Anmerk. 4, rosfeldt, Rossfeld, 259 Anmerk. 8.



